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1. WPROWADZENIE 
1.1. Podstawa prawna 

Obowiązek opracowania raportu podsumowującego przebieg konsultacji społecznych z art. 8k ust. 
2 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2024 r. poz. 
1130 ze zm.). 

1.2. Przedmiot, cel i zakres opracowania 

Raport stanowi podsumowanie konsultacji społecznych organizowanych przez Wójta Parysowa w 
ramach sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów gminy 
Parysów sporządzanego na podstawie Uchwały Nr X/65/2025 Rady Gminy Parysów z dnia 29 stycznia 
2025 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
dla fragmentów gminy Parysów, zmienionej Uchwałą Nr XXII/139/2026 Rady Gminy Parysów z dnia 19 
lutego 2026 r. W myśl art. 8k ust. 2 ustawy o planowaniu raport powinien zawierać w szczególności 
wykaz zgłoszonych uwag wraz z propozycją ich rozpatrzenia i uzasadnieniem oraz protokoły z czynności 
przeprowadzonych w ramach konsultacji. 

Uchwałą Nr XXII/139/2026 Rady Gminy Parysów z dnia 19 lutego 2026 r. projekt miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów gminy Parysów został podzielony na część A oraz 
część B. Przedmiotowy raport dotyczy podsumowania konsultacji społecznych dotyczących części A. 

Załączone protokoły z przeprowadzenia konsultacji społecznych w formie spotkania otwartego, 
dyżuru projektanta oraz zbierania uwag zostały sporządzone przed podjęciem powyższej uchwały 
dzielącej projekt planu na część A oraz B.  

2. ORGANIZACJA KONSULTACJI SPOŁECZNYCH 
2.1. Podstawa prawna 

Obowiązek przeprowadzenia konsultacji społecznych dotyczących projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wynika z art. 17 pkt 13 z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i 
zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2024 r. poz. 1130 ze zm.).  

2.2. Cel 

Celem konsultacji społecznych było zaangażowanie interesariuszy w proces planistyczny oraz 
stworzenie interesariuszom możliwości wyrażenia opinii o sporządzonym projekcie miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów gminy Parysów, jak również zgłoszenia uwag do 
przygotowanego projektu planu. 

2.3. Tryb 

Konsultacje społeczne dotyczące projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
dla fragmentów gminy Parysów prowadzone były w terminie od 16 grudnia 2025 r. do 26 stycznia  
2026 r. 

W dniu 16 grudnia 2024 r. w prasie lokalnej, na tablicach ogłoszeń w Urzędzie Gminy Parysów oraz 
na obszarze objętym planem, na stronie internetowej Urzędu hƩps://parysow.pl/, na BIP Urzędu 
hƩps://parysow.biuletyn.net/ ukazało się ogłoszenie zawiadamiające o rozpoczęciu konsultacji 
społecznych dotyczących projektu planu. 

Projekt miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów gminy Parysów 
wraz z prognozą oddziaływania na środowisko i uzasadnieniem został udostępniony w siedzibie Urzędu 
Gminy w Parysowie, ul. Kościuszki 28, 08-441 Parysów, pok. nr 2, w godzinach pracy Urzędu oraz w 



Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Parysów (w zakładce Planowanie przestrzenne, Zmiana 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Parysów, Sporządzenie zmiany 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Parysów, Konsultacje społeczne) - 
hƩps://parysow.biuletyn.net/?bip=2&cid=180&id=3009. 

Ogłoszenie zawiadamiające o rozpoczęciu konsultacji społecznych dotyczących projektu planu oraz 
projekt planu były udostępnione przez cały okres konsultacji społecznych. 

Konsultacje społeczne obejmowały: 

1) spotkanie otwarte; 
2) dyżur projektanta; 
3) zbieranie uwag do projektu planu oraz wniosków i uwag do prognozy oddziaływania na 

środowisko. 
 

3. PRZEBIEG KONSULTACJI SPOŁECZNYCH 
3.1. Spotkanie otwarte 

W dniu 14 stycznia 2026 r. w godzinach 16:00 – 16:30, w siedzibie Urzędu Gminy w Parysowie, ul. 
Kościuszki 28, 08-441 Parysów, pok. nr 2 zorganizowane zostało spotkanie otwarte dotyczące projektu 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów gminy Parysów. 

Spotkanie służyło objaśnieniu ustaleń projektu planu. Przedmiotem wyjaśnień była również 
prognoza oddziaływania projektu planu na środowisko jednakże żadne z pytań jej nie dotyczyło.  

W spotkaniu uczestniczyło 10 osób zainteresowanych. Projektant udzielił wyjaśnień dotyczących 
konkretnych terenów, przebiegu procedury planistycznej, a także dotyczących innych aktów 
planowania przestrzennego w trakcie procedowania. 

3.2. Dyżury projektanta 

W dniu 15 stycznia 2026 r. o godzinie 16:30 w siedzibie Urzędu Gminy w Parysowie, ul. Kościuszki 
28, 08-441 Parysów, pok. nr 2 zorganizowano dyżur projektanta projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów gminy Parysów – NikoleƩy Vasilev. 

Celem dyżuru projektantki było stworzenie interesariuszom możliwości uzyskania wyjaśnień 
dotyczących projektu planu oraz uzyskanie opinii i uwag o projekcie. Przedmiotem wyjaśnień mogła być 
również prognoza oddziaływania projektu planu na środowisko, opracowana dla potrzeb równolegle 
prowadzonej strategicznej oceny oddziaływania projektu planu na środowisko. 

Podczas dyżuru projektanta zgłosiło się 7 interesariuszy. Zadawane były pytania dotyczące 
konkretnych terenów, przebiegu procedury planistycznej, a także dotyczące innych aktów planowania 
przestrzennego w trakcie procedowania. 

3.3. Zbieranie uwag do projektu planu 

Od 16 grudnia 2025 r. do 26 stycznia 2026 r., po raz kolejny zbierane były uwagi do projektu 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów gminy Parysów.  

Uwagi do projektu planu można było składać: 

1) na piśmie utrwalonym w postaci papierowej, w siedzibie Urzędu Gminy w Parysowie, ul. 
Kościuszki 28, 08-441 Parysów lub na adres Urzędu, na formularzu w postaci papierowej, 



2) na piśmie utrwalonym w postaci elektronicznej, za pomocą środków komunikacji elektronicznej 
w szczególności poczty elektronicznej na adres: ug@parysow.pl lub za pomocą plaƞormy 
ePUAP na adres skrzynki podawczej: /Parysow/skrytka, na formularzu w formie dokumentu 
elektronicznego. 

Uwagi do projektu planu należało składać na formularzu pisma dotyczącego aktu planowania 
przestrzennego, którego wzór został udostępniony na stronie Biuletynu Informacji Publicznej - 
hƩps://parysow.biuletyn.net/?bip=1&cid=168&bsc=N lub w siedzibie Urzędu. 

Celem zbierania uwag było poznanie opinii interesariuszy na temat sporządzanego projektu planu 
oraz propozycji zmian ww. projektu. 

Od 16 grudnia 2025 r. do 26 stycznia 2026 r. zbierane były uwagi i wnioski do prognozy 
oddziaływania na środowisko projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 
fragmentów gminy Parysów. Uwagi do prognozy oddziaływania na środowisko można było składać w 
formie pisemnej lub ustnie do protokołu w siedzibie Urzędu Gminy w Parysowie, ul. Kościuszki 28, 08-
441 Parysów albo za pomocą środków komunikacji elektronicznej na adres: ug@parysow.pl bez 
konieczności opatrywania ich kwalifikowanym podpisem elektronicznym. 

4. WYNIKI KONSULTACJI SPOŁECZNYCH 
4.1. Spotkanie otwarte 

W kolejnym spotkaniu otwartym, w dniu 14 stycznia 2026 r., uczestniczyło 10 interesariuszy. 
Podczas spotkania otwartego nie zostały złożone żadne uwagi do projektu planu, nie został też złożony 
żaden wniosek czy uwaga do prognozy oddziaływania na środowisko. 

4.2. Dyżury projektanta 

Podczas prowadzonego dyżuru projektanta, w dniu 15 stycznia 2026 r., zgłosiło się 7 interesariuszy. 
Podczas dyżuru nie zostały złożone żadne uwagi do projektu planu, nie został też złożony żaden wniosek 
czy uwaga do prognozy oddziaływania na środowisko. 

4.3. Uwagi do projektu planu oraz do prognozy oddziaływania na środowisko 

Podczas konsultacji społecznych trwających od 16 grudnia 2025 r. do 26 stycznia 2026 r., w 
wyznaczonym terminie nie zostały złożone żadne uwagi do projektu planu.  W wyznaczonym terminie 
nie został złożony żaden wniosek czy uwaga do prognozy oddziaływania na środowisko. 

5. ZAŁĄCZNIKI 
5.1. Wykaz uwag złożonych do projektu planu  
5.2. Protokół z przeprowadzenia konsultacji społecznych w formie spotkania otwartego 
5.3. Protokół z przeprowadzenia konsultacji społecznych w formie dyżuru projektanta 
5.4. Protokół z przeprowadzenia konsultacji społecznych w formie zbierania uwag 


